
Sestanki
Sestanek sam zase ni politično dejanje;

je le priprava nanj . . . To je stavek, ki marsi-
kateremu udeležencu seminarja CK. ZKS za
sekrgtarje komiitejev občinskih konferena
ZKS močno odzvanja v spominu. Ne zato,
ker bi oznaeeval neko povsem novo spozna-
nje, temveč zaradi odločnosti, ki je tega in
podobne stavke spremljala in zaradi upanja,
da se bo zaradi te odločnosti resnično tudi kaj
spremenilo...

Sestanki so v našem besednjaku resnično
dobili dokaj negativen prizvok. Beseda se-
stankovalec je postala malodane psovka ali
vsaj označba za človeka, ki ne ve, kaj bi po-
eel s svojim prostim časom . . .

Zakaj? Prav gotovo se to ni zgodilo tam,
kjer so sestanke jemali za delovne dogovore,
torej za dogovore za akcijo. Tam, kjer so že
ugotovili, da je sestanek priložnost za izme-
njavo mnenj o določenem problemu, toda za
izmenjavo različnih in domišljenih, izdelanih
mnenj, ki porodi tudi enoten sklep oziroma
dogovor za nadaljnje delo, tam sestanki v po-
menskem smislu zagotovo niso zašli v nega-
tivno plat. Je pa povsem drugače v okoljih,
kjer se radi pogovarjajo, kjer pustijo »mo-
rilcem«, da se »nadovezujejo« na diskusije
predgovornikov, kjer se sestanki izrojevajo v
debatne klube v slabšem pomenu besede . . .
Tam kakšnih posebinh koristi od sestankov
kajpak ni moč pričakovati. In celo več: zlasti
mlade puhlo besedičenje odbija, zaradi česar
potem nastopajo problemi nesklepčnosti in
zaradi česar se potem na prenekaterem se-
stanku pogovarjamo, zakaj so naši sestanki
takšni, kakršni so . . .

Pa še o posebni vrsti sestankov je tekla be-
seda na seminarju za sekretarje komitejev
OK ZKS: o sestankih političnih aktivov. Ne
le o političnih aktivih v delovnih organizaci-
jah (o katerih je bilo že veliko govora). tem-
več tudi v podobnih skupinah odločujočih de-
iavnikov y občinah, kjer politični aktivi slej
ko prej ohranjajo svojo vlogo, kakršno so si
po kdo ve kakšnih zakonitostih ustvarili. Gre
za sestanke, kjer se odloča o najpomembnej-
ših stvareh v občini; gre za občine, kjer se nič
pomembnega ne more zgoditi brez političnega
aktiva, kot je na seminarju poudaril sekretar
predsedstva Franc Šetinc.

O sestankih, takšnih in drugačnih, se bomo
morali, skratka, več pogovarjati. In tudi več
skleniti ter nato več narediti.

Ne zaradi sklepov s seminarja, temveč za-
radi življenja, ki zagotovo ne teče — zaradi
sestankov...


